
Приватні школи зазвичай пропонують учням комфортніше середовище для
навчання, передові практики викладання та поглиблене вивчення окремих
дисциплін. Ми проаналізували основні приватні школи Києва та склали перелік
найкращих.

Вибір школи для дитини – одне з найважливіших рішень, з яким стикаються українські родини.

Частина батьків віддають перевагу приватним школам, адже багато з них пропонують комфортніше

середовище для навчання маленьких українців. Перевагами таких закладів є індивідуальний підхід

до учнів, гнучкі формати навчання та можливість впровадження сучасних практик. Водночас

головним недоліком є висока ціна.

Сьогодні в Києві працює понад 40 ліцензованих приватних закладів загальної середньої освіти з

повним циклом навчання (1–11 класи), і ринок продовжує активно розвиватися: лише за перше

півріччя 2025 року кількість освітніх компаній в Україні зросла ще на 250.

Редакція провела комплексний аналіз понад 40 приватних шкіл столиці, станом на травень 2026

року, дослідивши відкриті дані МОН, результати НМТ, відгуки батьків і учнів, інфраструктурні

можливості та рівень впровадження інновацій. Особливу увагу приділено критеріям, актуальним для

реалій 2025–2026 навчального року: наявності сертифікованих укриттів, можливості безперервного

навчання під час повітряних тривог, рівню IT-інтеграції та міжнародному визнанню закладів.

ВІДЕО ДНЯ

До підсумкового рейтингу увійшли десять навчальних закладів, які демонструють стабільно високу

якість за всіма ключовими напрямами та вирізняються на тлі конкурентів.

Як ми оцінювали школи

Кожен заклад оцінювався за сімома критеріями з максимальною оцінкою 10 балів за кожен (загалом

– до 70 балів).

Критерії сформовано з урахуванням актуальних запитів київських родин у 2025–2026 роках.

До них відносяться:

ТОП-10 приватних шкіл Києва 

Опис шкіл-лідерів рейтингу

1. Pechersk School International (PSI) - 70 із 70 балів

Розташування: м. Київ, вулиця Віктора Забіли, 7А;

Тривалість навчання: 1–12 класи (діти від 3 до 18 років);

Вартість навчання: $24 325–$28 840 за рік;

Міжнародний статус: IB (PYP, MYP, DP), акредитація NEASC;

Для кого: підготовка до вступу в закордонні університети.

Преміальна міжнародна школа з англомовною освітою, що з 1995 року готує учнів до вступу в

провідні світові університети та побудови міжнародної академічної і професійної кар’єри. 

Головною унікальною перевагою PSI є повний континуум програм International Baccalaureate (IB).

Школа має офіційну авторизацію на всі три ступені навчання:

На відміну від традиційного підходу, навчання в PSI побудоване навколо дослідження, критичного

мислення та академічного письма. В учнів виховують самостійність та вміння глибоко працювати з

інформацією. Якість освіти підтверджується престижною міжнародною акредитацією New England

Association of Schools and Colleges (NEASC), що гарантує відповідність світовим стандартам. 

Переваги:

2. Міжнародний ліцей "Глобус" - 69 з 70 балів

Розташування: м. Київ, вул. Миколи Закревського, 42;

Тривалість навчання: 1–11 класи;

Вартість навчання: від 314 550 грн за рік;

Академічні результати: 1 місце в Києві, 2 місце в Україні (НМТ 2024);

Інфраструктура: 2 басейни, 5 спортивних залів, театр, CyberFit-зал велика власна територія з

місцями для відпочинку, спорту та навчання;

Міжнародний статус: Cambridge, ЮНЕСКО (2022), ÖSD;

Для кого: батьки, яким важливі найвищий академічний результат, мови та розвинена інфраструктура.

Це одна з найвідоміших приватних шкіл Києва з багатою історією та провідний академічний лідер

столиці.

Заснована у 2013 році. У 2017-му була визнана найкращим навчальним закладом України, а у 2022

році отримала престижний статус асоційованої школи ЮНЕСКО.

У 2023 році ліцей увійшов до складу потужного освітнього холдингу ITStep, що надало сильного

імпульсу розвитку ІТ-напряму, зберігши при цьому гуманітарне та спортивне ядро.

За підсумками НМТ 2024 року ліцей посів 1 місце серед усіх шкіл Києва та 2 місце в

загальноукраїнському рейтингу. Школа впевнено тримає міжнародний вектор, будучи учасником

проєкту Cambridge English Schools та офіційним партнером екзаменаційного центру ÖSD. Учням

доступне поглиблене вивчення англійської, німецької та французької мов, що особливо актуально

для родин, які розглядають міжнародну освіту або подальше навчання дітей за кордоном. 

Візитна картка "Глобуса" – його велика інфраструктура, яка є найкраще оснащеною серед шкіл

Києва. На території функціонують 2 басейни, 5 сучасних спортивних залів, бігові доріжки,

тренажерний CyberFit-зал та великі спортивні майданчики. Крім того, школа має власний

професійний театр та інноваційні простори для STEM-занять.

Це школа повного дня з якісним сервісом: безпека гарантується сучасним укриттям та постійним

відеонаглядом. Для комфорту учнів організовано шкільний трансфер, а меню в їдальні оновлюється

щотижня та пропонує 4 варіанти харчування (зокрема безлактозне, безглютенове та вегетаріанське).

Переваги:

3. Stanislav Step School  - 67 із 70 балів

Вартість навчання: від 377 442 грн за рік;

Розташування: м. Київ, просп. Володимира Івасюка, 10-В;

Тривалість навчання: дошкільна підготовка, 1–11 класи;

Міжнародний статус: Холдинг ITStep та Cambridge education programme;

Технології: цифрова освітня екосистема, STEAM-модель навчання, ІТ-дисципліни з 1-го класу,

навчання на основі сучасних цифрових платформ;

Для кого: сім'ї, які цінують інновації, безпеку та практичні вміння.

Наймолодша та одна з найтехнологічніших приватних шкіл Києва, що відкрила свої двері 1 вересня

2025 року на Оболоні. Школа є новітнім загальноосвітнім закладом у мережі міжнародного

освітнього холдингу ITStep, який має понад 26 років досвіду та об’єднує 116 навчальних закладів у 24

країнах світу. Це забезпечує доступ до міжнародної освітньої експертизи та сучасних підходів до

навчання. 

У школі реалізована STEAM-модель (наука, технології, інженерія, мистецтво, математика), яка

органічно поєднує обов'язкову програму МОН, навчання за програмою Cambridge та поглиблене

вивчення ІТ-дисциплін вже з першого класу. Всі домашні завдання учні виконують безпосередньо у

школі. Уроки фізкультури проводять професійні тренери у повністю оснащених спортивних залах. 

Stanislav Step School вирізняється масштабною інфраструктурою: площа будівлі становить 11 000 м²,

а загальна територія – 2,2 га. Заклад функціонує у форматі сучасного освітнього кампусу з власним

театром на 290 місць, кількома спортивними залами, просторами для гуртків та рестораном замість

традиційної їдальні.

Окрему увагу приділено безпеці та безперервності навчання: сертифіковане укриття площею 1200 м²

повністю оснащене навчальними кабінетами, що дозволяє продовжувати заняття навіть під час

повітряних тривог.

Переваги:

4. Новопечерська школа - 66 із 70 балів

Вартість навчання: від 618 000 грн за рік;

Розташування: м. Київ, вул. Андрія Верхогляда, 9Б;

Тривалість навчання: дошкільна підготовка, 1-11 класи;

Програма: українська + канадські методики;

Інфраструктура: зелена зона 3426,5 м², власна кухня, SMLS;

Для кого: родини, що шукають поєднання класичної сильної бази з міжнародним визнанням.

Новопечерська школа розташована в центрі Києва на території житлового комплексу "Новопечерські

Липки". Головна ідея закладу – надати дитині сучасний освітній досвід, який максимально розкриває

її особистий потенціал та забезпечує ґрунтовну академічну підготовку. 

Інфраструктура школи є однією з її найсильніших сторін: закрита територія площею 2,2 га включає

зелену зону для відпочинку (3426,5 м²), що охороняється за всім периметром, та їдальню з власним

виробництвом для забезпечення дітей збалансованим харчуванням. Навчальний процес повністю

цифровізований: кожен клас обладнаний інтерактивними дошками, учні працюють з індивідуальними

планшетами, а взаємодія між викладачами, батьками та дітьми відбувається через прозору

внутрішню систему SMLS.

Заклад утримує високу освітню планку: за результатами НМТ 2025 року школа посіла 31 місце у

Києві (середній бал 162,88) та 53 позицію у всеукраїнському рейтингу. Це був перший заклад в

Україні, що почав видавати випускникам два дипломи одночасно – український та канадський,

відкриваючи перед ними широкі міжнародні перспективи.

Переваги:

5. ІTSTEP School - 64 із 70 балів

Вартість навчання: від 316 780  грн за рік;

Розташування: м. Київ, вул. Хорива, 11А;

Тривалість навчання: 1–11 класи;

ІТ-оснащення: VR-класи, сучасні лабораторії, комп'ютерні аудиторії;

Мови: англійська за рівнями знань + іспанська/китайська/німецька (на вибір);

Для кого: родини, що шукають інновації, ІТ-розвиток та зрозумілу систему навчання.

Флагманська загальноосвітня школа міжнародного освітнього холдингу ITStep, розташована в

історичному центрі Києва на Подолі. Освітня модель поєднує сильну академічну базу, сучасні

технології та практичну підготовку до професій майбутнього.  

Сьогодні це одна з найбільших мереж інноваційних шкіл в Україні, що бере початок з 1999 року,

працює у 17 містах і забезпечує навчання для понад 2 500 учнів. Освітній підхід школи орієнтований

на підготовку дітей до технологічного майбутнього та глибоку інтеграцію ІТ-дисциплін у щоденний

навчальний процес: програмування, дизайн, створення ігор, сайтів і мобільних застосунків. 

Навчальна модель поєднує державні стандарти освіти з міжнародними підходами та Cambridge-

програмою, що посилює рівень англомовної підготовки й академічних компетентностей учнів. 

Сучасна інфраструктура школи включає VR-класи, передові лабораторії, комп’ютерні аудиторії та

творчі студії. Заклад використовує власну цифрову систему MyStat для моніторингу прогресу, а

частина навчального процесу побудована на гейміфікації для підвищення мотивації учнів. Іноземні

мови вивчаються у групах за рівнем знань, а з 5 класу додається друга мова – іспанська, китайська

або німецька. Усі домашні завдання учні виконують прямо в школі, тому вдома мають більше часу на

відпочинок та хобі.  

Безпека гарантується сертифікованими укриттями, резервними системами живлення та суворим

контролем доступу.   

Переваги:

6. Гімназія А+ - 61 з 70 балів

Вартість навчання: від 500 000 грн за рік;                               

Розташування: м. Київ, вул. Березнева, 14;

Тривалість навчання: 5-11 класи;

Для кого: батьків, які прагнуть забезпечити дитину європейською освітою, глибоким вивченням мов

та індивідуальним підходом.

Гімназія А+ є частиною Освітнього Холдингу А+, який об’єднує дитячі садочки, школи, творчі студії та

спортивні клуби. Заклад орієнтований на розвиток сучасних навичок, лідерських якостей і

самостійності учнів.

Школа працює у форматі повного дня, що дозволяє органічно поєднувати навчання, додаткові гуртки

та взаємодію з педагогами в єдиному комфортному форматі.  Велика увага приділяється

індивідуальному підходу, розвитку soft skills та створенню доброзичливої атмосфери співпраці між

учнями, вчителями та батьками.

Інфраструктура гімназії включає сучасні технологічно оснащені аудиторії для проєктної роботи, які

підтримують практичний і командний формат навчання.

Заклад також демонструє стабільний академічний рівень: у 2025 році гімназія посіла 67-ме місце у

Києві за результатами НМТ із середнім балом 155,6.

7. MriyDiy (МрійДій) - 59 із 70 балів 

Вартість навчання: від 350 460 грн за рік;           

Розташування: м. Київ, вул. Набережно-Рибальська, 5А;

Тривалість навчання: дошкільна освіта для дітей з 9 місяців, 1-11 класи;

Для кого: батьків, що прагнуть творчого розвитку дитини.

Відома мережа приватних освітніх проєктів у Києві та Львові, яка об'єднує садочки, школи, центри

розвитку та табори. Школа робить ставку на розвиток самостійності, творчості та практичного

мислення. Заклад відрізняється сильним проєктним підходом: у середніх класах впроваджено

методику "проєктних занурень", яка демонструє дітям зв’язок між теорією та реальним життям. Це

мотивує школярів працювати в команді та шукати нестандартні рішення.

Освітня програма передбачає поглиблене вивчення англійської (1–2 предмети щотижня

викладаються виключно цією мовою), а з 3 класу вводиться друга іноземна. Креативна

інфраструктура київського кампусу включає простори для робототехніки, шахів, Kids Cafe, подвір'я

та унікальний спортивний майданчик на даху із захисною сіткою.

Школа пропонує безліч клубів: від йоги та театру до баскетболу та кулінарії. Високий рівень безпеки

гарантується наявністю тривожних кнопок, системи відеоспостереження, пожежної сигналізації та

сертифікованого укриття, де навчання триває навіть під час тривог.

8. MIDGARD - 56 із 70 балів 

Вартість навчання: від 580 000 грн за рік;

Розташування: м. Київ, проспект Глушкова, будинок 1 (ВДНГ);

Тривалість навчання: 1-11 класи;

ТЕТЯНА

СТЕЖАР

Рейтинг найкращих приватних шкіл Києва: куди
віддати дитину восени 2026 року
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IT-інтеграція: рівень впровадження технологій у навчальний процес, цифрові лабораторії,

програмування, VR-обладнання.

Інфраструктура: якість кампусу, спортивні зали, басейн, укриття, харчування, медичний кабінет.

Міжнародний статус: програми Cambridge, IB, участь у міжнародних освітніх мережах,

партнерства, глобальне визнання.

Безпека: сертифіковане укриття, резервне живлення, автономний інтернет, сучасні системи

безпеки.

Педагогічний склад: кваліфікація викладачів, індивідуальний підхід, сучасні методики навчання,

психологічний супровід.

Академічні результати: результати НМТ, переможці олімпіад, вступ до провідних університетів,

зовнішні рейтинги.

Співвідношення ціни та якості: оцінка вартості навчання відповідно до рівня інфраструктури,

результатів навчання та сервісу. 

Primary Years Programme (PYP) – міжнародна програма для молодших класів.

Middle Years Programme (MYP) – програма для учнів середньої школи.

Diploma Programme (DP) – старша школа, де учні проходять одну з найвідоміших у світі програм

підготовки до вступу в університети.

Єдина школа з повним циклом IB-програми;

Акредитація міжнародної асоціації NEASC;

Повністю англомовний мультикультурний простір навчання; 

Підготовка до іноземних ЗВО через IB Diploma Programme.

Абсолютний лідер НМТ 2024 року в Києві;

Найкраща спортивна база серед приватних шкіл столиці (2 басейни, 5 залів);

Офіційний статус ЮНЕСКО (2022) та підготовка до міжнародних іспитів Cambridge;

Переможець "Найкраща школа України" (2017);

Потужна підтримка міжнародного холдингу ITStep;

Власний театр, організований трансфер та індивідуальне меню.

Міжнародна експертиза холдингу ITStep (26 років досвіду);

Відсутність домашніх завдань удома - усе виконується у школі під наглядом тьюторів;

Власний театр, спортивний комплекс та ресторанний формат харчування;

Найсучасніший кампус на Оболоні;

Безпека: укриття 1200 м² для безперервного навчання.

Подвійний диплом: Можливість отримання українського та канадського атестатів;

Академічна результативність: Стабільно високі бали НМТ (162,88);

Сучасний кампус: Велика охоронювана територія в центрі міста;

Цифрова екосистема: Зручне керування навчанням через систему SMLS (розклад, ДЗ, онлайн-

завдання);

Збалансований підхід: Поєднання інтелектуального розвитку з практичними навичками у

лабораторіях.

Глибока інтеграція ІТ у програму: від 3D-дизайну до розробки додатків;

Масштаб і досвід найбільшої освітньої мережі України (17 міст);

Впровадження VR-технологій та гейміфікації навчання;

Сильний фокус на розвиток бізнес-навичок та soft skills;

Продумана система безпеки з сертифікованим укриттям та резервним живленням.
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Для кого: батьків, які прагнуть гармонійного розвитку дитини, де важливі емоційне здоров’я та

фізична активність.

Приватна школа повного дня, розташована у Голосіївському районі на території ВДНГ. Заклад

позиціонує себе як освітня територія для цілісного фізичного, соціального, інтелектуального та

емоційного розвитку.

Головна ідея школи – допомогти дитині розкрити свій потенціал, навчити її адаптуватися до змін та

сформувати міцну внутрішню мотивацію без жодного тиску.

Навчання інтегрує державну програму, постійний психологічний супровід, використання ШІ та

інноваційних технологій. Інфраструктура MIDGARD не має аналогів за своїм різноманіттям: тут

працює дошкільний напрям, є простір для 1–11 класів, власна спортивна академія, басейн, кінний

клуб, корти для тенісу та паделу, поля для футболу і волейболу.

9. Liko-School - 53 із 70 балів

Вартість навчання:  від 400 000 грн за рік;

Розташування: м. Київ, вул. Композитора Мейтуса, 5а;

Тривалість навчання: 1-11 клас;

Для кого: батьків, які шукають сучасне комбіноване та всебічне навчання. 

Технологічний ліцей повного циклу, який є частиною екосистеми "Ліко-Град".  Головна філософія

школи – гармонійно поєднати класичну академічну базу з розвитком технологічних навичок. 

Найсильніша перевага Liko-School – її технологічний ухил. Учням пропонують близько 10 актуальних

напрямів, серед яких 3D-графіка, програмування та робототехніка. Цей підхід дозволяє дітям 

розуміти інженерну логіку та створювати власні проєкти. Інфраструктурна база ліцею включає

лекційні та концертні зали, стадіони та сучасні криті спортивні комплекси. У навчанні активно

використовуються ігрові цифрові інструменти (Quizlet, Kahoot, Bamboozled), які перетворюють уроки

на залучальний та інтерактивний процес.

10. Школа Базис - 50 із 70 балів

Вартість навчання: від 540 000 грн за рік;

Розташування: м. Київ, вул. Кожум'яцька, 12-Б;

Тривалість навчання: 1-11 клас;

Для кого: батьків, які шукають академічно вимогливий підхід, системну роботу на результат і готові

до складної програми. 

Академічна приватна школа, яка спеціалізується на поглибленому вивченні природничих наук та

англійської мови. Її головна мета – сформувати у дітей дослідницьке мислення, вміння аналізувати

інформацію та створювати власні рішення. Заклад робить фокус на логіці, математиці та

інтелектуальних викликах.

Базис прямо заявляє про свій освітній підхід: "цікаво, захопливо, складно".

Заклад має бездоганну академічну репутацію, що підтверджується 1 місцем серед шкіл Києва за

результатами НМТ у 2023 році. Це камерний формат навчання, орієнтований на розвиток

інтелектуальної самостійності дитини. 

Рейтинг базується на відкритих даних (МОН, YouControl, результати НМТ 2025) та аналізі відгуків.

Рейтингові бали є незалежною експертною оцінкою, а не офіційною акредитацією.

Вартість навчання вказана орієнтовно на 2025–2026 рік і може змінюватися.

Перед прийняттям остаточного рішення радимо особисто відвідати дні відкритих дверей обраних

закладів.

Матеріал актуальний станом на травень 2026 року. 

Тетяна Стежар

УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

   

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Виплати на День Незалежності 2026 . Укрзалізниця .

Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році . Пенсія при стажі 15 років . Біткоіни-курс . Базова соціальна допомога 2026 .

Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня .

Гороскоп на завтра

Яке сьогодні свято . Коли день літнього сонцестояння 2026 . Церковне свято 15 червня . Церковне свято 16 червня .

Чи буде День Конституції вихідним

Лайфхаки . Як мити окуляри для зору . Як прибрати вапняний наліт . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу .

Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки

Сад-город . Як зробити добриво зі старого хліба . Як тримати равликів подалі від городу . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду .

Як правильно обробити огірки харчовою содою . Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння . Куди подіти скошену траву з ділянки .

Як захистити полуницю від сірої гнили . Навіщо розкладати картон на грядки . Чим удобрити баштанні культури в червні .

Як правильно обрізати стрілки часнику

Рецепти . Рецепт заливного пирога з вишнею . Молода картопля в сметані . Мохіто на зиму в 3-літрових банках .

Полуничне варення на сковороді . Три рецепти салатів з руколою . Простий рецепт салату з часникових стрілок .

Торт без випічки з печивом і сиром

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах

  

ІНФОРМАЦІЙНЕ
АГЕНТСТВО

Головна
Війна
Україна
Політика
Економіка
Світ
Екологія
Регіони 
Спорт
Наука
Техно і зв'язок
Лайт
Зброя
Інциденти
Здоров'я
Туризм
Цікавинки
Погода

Відео з Youtube
Статті
Інтерв'ю
Думки
Лонгріди

Архів
Вакансії
Контакти

https://news.google.com/publications/CAAiEKeda9dzr-QeWbkX0M5u7QoqFAgKIhCnnWvXc6_kHlm5F9DObu0K
viber://forward?text=https://www.unian.ua/society/reyting-naykrashchih-privatnih-shkil-kiyeva-kudi-viddati-ditinu-voseni-2026-roku-13409469.html
https://telegram.me/share/url?url=https://www.unian.ua/society/reyting-naykrashchih-privatnih-shkil-kiyeva-kudi-viddati-ditinu-voseni-2026-roku-13409469.html
https://www.facebook.com/sharer.php?u=https://www.unian.ua/society/reyting-naykrashchih-privatnih-shkil-kiyeva-kudi-viddati-ditinu-voseni-2026-roku-13409469.html
https://twitter.com/share?&url=https://www.unian.ua/society/reyting-naykrashchih-privatnih-shkil-kiyeva-kudi-viddati-ditinu-voseni-2026-roku-13409469.html&text=%D0%A0%D0%B5%D0%B9%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B3%20%D0%BD%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%89%D0%B8%D1%85%20%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%BD%D0%B8%D1%85%20%D1%88%D0%BA%D1%96%D0%BB%20%D0%9A%D0%B8%D1%94%D0%B2%D0%B0:%20%D0%BA%D1%83%D0%B4%D0%B8%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%B8%20%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%BD%D1%83%20%D0%B2%D0%BE%D1%81%D0%B5%D0%BD%D0%B8%202026%20%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83
https://play.google.com/store/apps/details?id=ua.unian.www
https://www.facebook.com/UNIAN.ua
https://www.linkedin.com/company/96838031/
https://news.google.com/publications/CAAqBwgKMLfH0wEwuvM1
https://rss.unian.net/site/news_ukr.rss
https://www.unian.ua/tag/viyna-v-ukrajini
https://www.unian.ua/tag/nataliya-moseychuk
https://www.unian.ua/society
https://www.unian.ua/odessa
https://www.unian.ua/dnepropetrovsk
https://www.unian.ua/kharkiv
https://www.unian.ua/lvov
https://www.unian.ua/kyiv
https://www.unian.ua/economics
https://www.unian.ua/tag/kurs-dolara
https://www.unian.net/tag/kurs-evro
https://www.unian.ua/tag/kurs-valyut
https://www.unian.ua/economics/finance/viplati-na-den-nezalezhnosti-2026-hto-maye-pravo-otrimati-13406643.html
https://www.unian.ua/tag/ukrzaliznitsya
https://www.unian.ua/economics/finance/nadbavka-do-pensiji-za-zvannya-pochesniy-donor-ukrajini-u-2026-roci-komu-i-skilki-peredbacheno-13408308.html
https://www.unian.ua/economics/finance/yakshcho-stazh-15-rokiv-yaka-bude-pensiya-yak-rozrahuvati-sumu-13409967.html
https://www.unian.ua/tag/bitkoin
https://www.unian.ua/economics/finance/bazova-socialna-dopomoga-2026-hto-otrimaye-yak-oformiti-i-yakoyu-bude-suma-viplat-13410108.html
https://www.unian.ua/tag/tarifyi-na-elektroenergiyu
https://www.unian.ua/tag/tarifyi-na-gaz
https://www.unian.ua/pogoda
https://www.unian.ua/tag/magnitni-buri
https://www.unian.ua/tag/pogoda-na-tizhden
https://www.unian.ua/tag/pogoda-na-misyac
https://www.unian.ua/tag/sinoptik
https://www.unian.ua/tag/pogoda-kijiv
https://www.unian.ua/tag/pogoda-na-zavtra
https://www.unian.ua/lite/astrology
https://www.unian.ua/tag/goroskop-na-tizhden
https://www.unian.ua/lite/astrology/kalendar-ribalki-na-cherven-2026-roku-koli-virushati-na-ribolovlyu-13393875.html
https://www.unian.ua/tag/goroskop-na-sogodni
https://www.unian.ua/lite/astrology/koli-molodiy-misyac-bude-u-chervni-2026-tochniy-chas-astroprognoz-13409502.html
https://www.unian.ua/tag/goroskop-na-zavtra
https://www.unian.ua/lite/holidays
https://www.unian.ua/lite/holidays/kogda-den-letnego-solncestoyaniya-2026-chto-mozhno-i-nelzya-delat-13410576.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-15-chervnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13411356.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-16-chervnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13412553.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/den-konstitucii-vyhodnoy-ili-net-kak-otdyhaem-na-prazdnik-13405494.html
https://www.unian.ua/lite/advice
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-myt-ochki-dlya-zreniya-mylom-pod-kranom-sposob-bez-razvodov-i-carapin-13411209.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-otmyt-izvestkovyy-nalet-v-vannoy-luchshiy-domashniy-sposob-13407180.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-otstirat-podushku-ot-pota-i-zheltyh-pyaten-chto-delat-esli-ona-poteryala-formu-13407699.html
https://www.unian.ua/lite/advice/shcho-dodati-u-vodu-dlya-mittya-pidlogi-prostiy-zasib-iz-kuhni-13407237.html
https://www.unian.ua/lite
https://www.unian.ua/recipes
https://www.unian.ua/lite/kino
https://www.unian.ua/tag/holostyak-2025
https://www.unian.ua/lite/advice
https://www.unian.ua/lite/astrology
https://www.unian.ua/lite/style
https://www.unian.ua/lite/holidays
https://www.unian.ua/tag/magnitni-buri
https://www.unian.ua/lite/relationships
https://www.unian.ua/lite/stars
https://www.unian.ua/lite/ogorod
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-ispolzovat-hleb-na-ogorode-luchshaya-podkormka-dlya-ogurcov-13408746.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-izbavitsya-ot-ulitok-na-ogorode-luchshie-narodnye-sredstva-13410882.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/pochemu-osypayutsya-socvetiya-vinograda-kak-pravilno-za-nim-uhazhivat-13408407.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/yak-pravilno-obrobiti-ogirki-harchovoyu-sodoyu-navishcho-ce-robiti-13411173.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chem-podkormit-rozy-letom-vo-vremya-cveteniya-himicheskie-i-narodnye-sredstva-13408335.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kudi-poditi-skoshenu-travu-z-dilyanki-yak-jiji-vikoristovuvati-na-gorodi-13405977.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/seraya-gnil-na-klubnike-chto-delat-chtoby-ne-dopustit-ee-poyavlenie-13409583.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/zachem-v-gryadki-kladut-karton-hitrosti-opytnyh-sadovodov-13412952.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chem-podkormit-arbuzy-i-dyni-v-nachale-iyunya-luchshie-naturalnye-udobreniya-13405878.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kogda-nuzhno-obrezat-strelki-chesnoka-pochemu-chasto-ostavlyayut-penki-13410603.html
https://www.unian.ua/recipes
https://www.unian.ua/recipes/desserts/pies/pirog-s-vishney-na-yogurte-ili-kefire-prostoy-recept-deserta-13412307.html
https://www.unian.ua/recipes/second-courses/side-dishes-with-vegetables/molodaya-kartoshka-v-smetane-vkusnyy-i-prostoy-recept-13410633.html
https://www.unian.ua/recipes/drinks/sweet-drinks/domashniy-limonad-mohito-na-zimu-recept-na-banku-3-litra-13413030.html
https://www.unian.ua/recipes/preservation-and-pickling/jams-and-preserves/zharenoe-klubnichnoe-varene-na-skovorode-vkusnyy-recept-kak-marmelad-13411293.html
https://www.unian.ua/recipes/salads/vegetable-salads/salat-s-rukkoloy-tri-recepta-smyagchayushchie-gorech-zeleni-13410078.html
https://www.unian.ua/recipes/salads/vegetable-salads/strelki-chesnoka-recept-kak-prigotovit-samuyu-poleznuyu-letnyuyu-zakusku-13412040.html
https://www.unian.ua/recipes/desserts/cakes/tort-bez-vypechki-domik-recept-s-pechenem-i-tvorogom-13408248.html
https://www.unian.ua/static/siterules
https://www.unian.ua/static/policy
https://www.unian.ua/static/about
https://www.unian.ua/static/editorial-policy
https://www.unian.ua/socials
https://www.unian.ua/
https://www.unian.ua/
https://www.unian.ua/war
https://www.unian.ua/society
https://www.unian.ua/politics
https://www.unian.ua/economics
https://www.unian.ua/world
https://www.unian.ua/ecology
javascript:void(0);
https://sport.unian.ua/
https://www.unian.ua/science
https://www.unian.ua/techno
https://www.unian.ua/lite
https://www.unian.ua/weapons
https://www.unian.ua/incidents
https://www.unian.ua/health
https://www.unian.ua/tourism
https://www.unian.ua/curiosities
https://pogoda.unian.ua/
https://www.unian.ua/video-youtube
https://www.unian.ua/detail/publications
https://www.unian.ua/detail/interviews
https://www.unian.ua/detail/opinions
https://www.unian.ua/longrids
https://www.unian.ua/news/archive
https://www.unian.ua/vacancy
https://www.unian.ua/static/contacts

